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V listopadu 2017 byla zahájena realizace projektu 

„Revitalizace zeleně v Mikroregionu Urbanická brázda”, do 

kterého se zapojily obce Urbanice, Syrovátka, Roudnice, 

Osice a Lhota pod Libčany. Na realizaci bylo vypsáno 

výběrové řízení a zakázku získala firma VYKRUT zahradní 

služby a.s. z Ostravy-Záhřebu. Projektovou dokumentaci 

zpracovala Ing. Lenka Hladíková, která také provádí nad 

realizací technický dozor. 

Staveniště bylo předáno 28.11.2017. Práce byly zahájeny 

na pěti lokalitách, kde byly označeny dřeviny ke kácení. 

Kácení probíhalo v zimním období. Výsadba se rozběhla 

koncem března 2018 průběžně na všech lokalitách. 

Zázemí pro zahradnické práce má firma VYKRUT zahradní 

služby a.s. v Osicích u hasičské zbrojnice. Obec Osice má 

díky výsadbě biokoridoru v území od lesíka u Hájek až      

k dálnici D11 největší díl na této revitalizaci zeleně. Na akci 

se pravidelně pořádají kontrolní dny, kde se řeší případné 

úpravy a změny výsadby. Práce probíhají dle harmono-

gramu, součástí prací jsou i pravidelné zálivky, které byly  

v letošním extrémně suchém počasí moc a moc potřeba. 

Přes veškeré úsilí některé vysazené stromy zaschly           

a  budou  na  jaře  nahrazeny  novými.

Vážení spoluobčané, opět se nám velmi rychle blíží 

adventní období, rozsvěcení vánočních stromů. Přeji Vám 

krásné předvánoční dny, hezké prožití vánočních svátků   

a do roku 2019 pevné zdraví a v osobním životě hodně 

úspěchů.

Stanislav Bydžovský, statutární zástupce svazku obcí

Vážení spoluobčané,
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Královéhradecký kraj dlouhodobě podporuje činnost 

dobrovolných svazků prostřednictvím dotací na jejich 

činnost. V roce 2018 získal svazek obcí Urbanická brázda 

podporu ve výši 90 000,- Kč.

Svazek obcí ve spolupráci s dalšími partnery každoročně 

organizuje nebo finančně podporuje řadu společenských 

akcí: Libčanská básnička - recitační soutěž pro děti ze 

základních škol, Praskačský zpěváček - pěvecká soutěž 

pro děti ze základních škol, Lesní závod v  Libčanech, 

Olympiáda mateřských škol, přehlídka dechových hudeb 

Česenkovy Libčany, cyklovýlet Na kolech mikroregionem 

Urbanická brázda, setkání knihovníků a kronikářů.

Pro své členské obce zajišťují zaměstnanci Centra 

společných služeb poradenství z  oblasti veřejné správy     

a samosprávy, dotační oblasti apod. 

Svazek realizoval v  roce 2018 společné projekty, díky 

nimž jsou v obcích nové kontejnery na tříděné odpady, 

funguje systém sběru a likvidace zelených odpadů a je 

vysazována nová zeleň v krajině. 

V  průběhu roku jsou vydávány dva elektronické 

zpravodaje a v závěru roku je vydáván tištěný Zpravodaj 

mikroregionu Urbanická brázda, který občanům přibližuje 

nejzajímavější činnost mikroregionu a jeho členských obcí 

v průběhu roku. 

Informace o činnosti svazku obcí, novinky, aktuality a po-

zvánky na akce jsou pravidelně zveřejňovány na webových 

stránkách www.urbanicko.cz .

Regionální rozvoj a spolupráce partnerů v našem mikroregionu

Realizováno 
za finanční podpory 
Královéhradeckého kraje
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Centrum společných služeb je již více než dva roky 

partnerem pro starosty a zástupce v oblasti veřejné správy 

s důrazem na samosprávné kompetence, ale i na výkon 

státní správy v  přenesené působnosti, např.  v  oblasti 

rozvoje obcí, právního a správního poradenství, organi-

začních a  ekonomických agend, finančně-rozvojového 

managementu, poskytování informačního servisu, 

evidence obyvatel, vedení správního řízení, konzultace 

v  oblasti veřejných zakázek a ochrany osobních údajů   

tzv. GPDR a v řadě dalších oblastí dle aktuálních potřeb.   

Pomáháme obcím s vypracováním obecně závazných 

vyhlášek, poskytujeme vzory nájemních nebo kupních 

smluv, zajišťujeme konzultace k  aktuálním novinkám 

v  legislativě. Máme možnost konzultovat obtížnější 

problematiku s právní kanceláří. Radíme obcím s  jejich 

projekty a se získáváním dotací. Aktualizujeme webové 

stránky svazku obcí, vydáváme 3x ročně informační 

zpravodaje o činnosti v regionu a jeho obcích.    

Centrum poskytuje také služby občanům - odpovědi      

na dotazy ohledně občanských průkazů, řidičských 

průkazů, řešení sousedských sporů, informace k daním, 

problémy při změnách dodavatelů energií. Zpracovávali 

jsme i kupní smlouvy a návrh na vklad do katastru 

nemovitostí apod.

V roce 2018 centrum administrovalo 2 projekty, které byly 

finančně podpořeny z  Místní akční skupiny Hradecký 

venkov, a to pro obec Libčany - Chodník podél silnice 

III/32317 a pro obec Lhota pod Libčany - Rekonstrukce 

hasičské zbrojnice.

Centrum společných služeb našeho mikroregionu

Letošní rok je pro školu v Osicích výjimečný. Obci se 

podařila získat dotace na rekonstrukci a přístavbu školy. 

Pro školu je to velký přínos. V nové nástavbě vznikly tři 

velké třídy a k nim potřebné zázemí. Jsou tak ještě více 

podpořeny podmínky pro výuku cizích jazyků, infor-

matiky, přírodovědných předmětů a matematiky. Svůj 

vlastní prostor získala i školní družina. 

Příprava na náročnou rekonstrukci přinesla určitá 

omezení. Vzhledem k velkému rozsahu stavby byl školní 

rok ukončen 15. června. Nejprve probíhaly bourací práce, 

kdy ze staré budovy postupně mizela střecha, celé třetí 

patro a stropy nad druhým patrem. Po úpravě a dokončení 

zdí ve druhém patře stavbaři položili stropní panely          

a začali s výstavbou nového patra. Stavební práce 

pokračovaly i na začátku září, proto byl nový školní rok 

zahájen 17. září, a to v omezených prostorách. Probíhalo 

dokončování střechy, úpravy vnitřních prostor, pracovalo 

se na vnějších úpravách budovy, které završila nová 

fasáda.                                                            

Nyní navštěvuje školu kromě 40 dětí v mateřské škole 

celkem 189 dívek a chlapců.

Ivana Novotná

ZŠ a MŠ Františka Škroupa v Osicích
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Libčanská recitační soutěž vznikala především proto, aby 

se děti začaly věnovat více literatuře, čtení, porozumění 

jednotlivým textům z prózy i poezie, známým i neznámým 

autorům. Děti také zjistí, jak to probíhá na pomyslném 

jevišti, kde se dětskému přednesu věnuje nejen mnoho 

diváků, ale i odborných porotců. 

Libčanská básnička není pouze o recitaci zvoleného textu 

v příslušné věkové kategorii, ale i o autorské dovednosti, 

kdy každý žák ze základní školy může zaslat text vlastní 

tvorby. Děti tedy soutěží celkem v šesti kategoriích:

- recitace: 1.-3.třída, 4.-5.třída, 6.-7. třída, 8.-9.třída

- vlastní tvorba I. stupně a vlastní tvorba II. stupně ZŠ

V prvním roce se soutěže zúčastnilo celkem 34 dětí, v pos-

ledním to bylo již 97 přihlášených žáků základních škol    

z celého okolí.

„Knihy jsou pro lidi tím, čím jsou pro ptáky křídla.” 

Tento vypůjčený citát jsme zvolili jako krédo celé soutěže. 

Tudíž asi nepřekvapí, že hlavními cenami jsou knížky, či 

knižní poukázky. Každý zúčastněný si také odnese malou 

sovu - symbol celé soutěže. 

Osmý ročník O Libčanskou 

básničku se kvapem blíží a my 

se již těšíme na 19. února 2019, 

kdy se opět sejdeme 

s dětskými recitátory. 

Držte nám palce, aby děti 

měly stále elán hledat a brát 

do ruky nové a nové knihy!

Mgr. Jana Srpková 

Za další sovičkou 

Máme za sebou divadelní kus, při kterém jsme si otestovali 

věrnost našich diváků. Uznejte, kdo by se dobrovolně 

chodil dívat na soutěživé doktory na zubní poliklinice       

a riskoval, že i on sám skončí na křesle a nechá se 

dobrovolně týrat muži a ženami v bílých pláštích, kteří 

prošli povinným víkendovým stomatologickým kurzem a 

díky tomu si myslí, že jsou zubaři? Přesto jsme o publikum 

nouzi neměli. Při hraní Rozpaků zubaře Svatopluka 

Nováka jsme měli skoro pokaždé plnou čekárnu, tedy 

hlediště, ať jsme hráli „doma“ v Obědovicích nebo na 

některé z řady dalších štací.

Abychom se našim věrným divákům za tuhle oddanost 

odvděčili, napsali jsme naši další hru tak, že se tentokrát 

vůbec ničeho bát nemusí a mohou se jen bezstarostně 

bavit. Jmenuje se Ve víně je pravda. Děj se odehrává        

na začátku minulého století na dosti zanedbaném 

šlechtickém sídle, které má zřejmě nějakou špatnou auru, 

protože všichni, kdo se tu vyskytují, jsou skrz naskrz 

prolhaní. Proti téhle „nemoci“ však existuje lék v podobě 

zdejšího čarovného vína. Kdo se ho napije, ten jednoduše 

není schopen nemluvit pravdu. A protože každá postava 

skrývá nějaké více či méně pikantní tajemství, snaží se 

všichni tomuhle nápoji vyhýbat velkým obloukem.

Každou hrou, kterou píšu, se snažím vyzkoušet něco 

nového, nebo si splnit nějaký sen. Tentokrát došlo na 

veršované dialogy, kde mluvení ve verších je vedlejším 

efektem požití kouzelného nápoje. Velká výzva to bude     

i pro herce. Ti se budou muset text naučit přesně slovo   

od slova, což u velmi improvizačních zubařů nemuseli.   

Po patnácti letech existence souboru si ale myslíme, že to 

zvládneme a všichni se těšíme na zkoušení a na to, že vám 

to ve světové premiéře, která připadá na 9. a 10. srpna 

roku 2019, všechno ukážeme. Máte se na co těšit!

Za DS Obědovice Pavel Novák, režisér

Obědováci připravují novou divadelní hru
Víno poteče proudem.
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„Kdo čte, má za kloboukem“ aneb Co na víkend? 

Dobrou knihu. A kde je nejvíc novinek? Na veletrhu. 

V neděli 13. 5. jsme se o tom přesvědčili na 24. mezi-

národní knižní veletrhu a literárním festivalu Svět knihy 

Praha 2018.

A kde je nejlepší výběr? V knihovně! A když se k tomu 

vylepší i její prostory, nemá to chybu. V letošním roce jsme 

si prohlédli dvě rekonstruované knihovny. 

Na prvním letošním setkání 13. února 2018 jsme navštívili 

rekonstruovanou knihovnu v Urbanicích. Paní knihovnice 

od začátku roku 2018 vítá čtenáře v prostorné a přesto 

útulné knihovně. Přejeme urbanické knihovně "šťastné 

vykročení do života" a paní knihovnici co nejvíce spoko-

jených čtenářů.

Jako druhá nás zajímala nová knihovna v Chlumci nad 

Cidlinou, která byla slavnostně otevřena letos 24. května. 

Přivítala nás vedoucí knihovny Jana Tichá. Knihovna ještě 

voní novotou a prostředí je hezké a příjemné. Na zpáteční 

cestě našeho cyklo výletu 28. 8. 2018 jsme se zastavili na 

rozhledně v Kosicích. Stojí na kopečku u rybníka, krásná, 

pevná, dřevěná, s krásným výhledem do kraje na všechny 

strany.

Každoroční celodenní výlet, tentokrát zaměřený na turi-

stiku, se uskutečnil 2. června 2018 do Bozkovských 

jeskyní a na Riegrovu stezku. Za den jsme ušli 13 877 

kroků (cca 10 km). 

Sešli jsme se také na třetím setkání knihovníků regionů 

Nechanicko a MUB 27. 9. 2018 v kulturním domě v Ne-

chanicích v rámci akce Kronika včera a dnes. 

Nedílnou součástí našich aktivit jsou již tradiční akce 

během celého roku.

Nový rok byl zahájen návštěvou divadla. V neděli 4. 2. 

2018 opět v Hradci Králové. 

Jaro jsme přivítali 17. 3. 2018, kdy proběhlo Velikonoční 

tvoření, které připravila knihovna Urbanice. Vyzkoušeli 

jsme zajímavý způsob tvoření kraslic. Masérku zajistila 

knihovnice z Roudnice.

Tradiční celostátní akce Týden knihoven je náročná nejen 

na organizaci a čas knihovníků, ale i na témata činností. 

Nápad na knihovnické herní odpoledne v neděli 21. 10. 

2018 v obědovické knihovně nás zaujal a seznámení         

s různými typy stolních her nás pobavilo i poučilo.

Tak jako rok zahajujeme návštěvou divadla, tak končíme 

rok vánočním posezením. V sobotu 24. 11. 2018 již 

desátým. 

Knihovny svoji práci prezentují na svých webových 

stránkách a na B logu knihovny Dobřenice:  

http://citarnicka.blog.cz/

Těšíme se na vás v našich – vašich knihovnách. 

Dáša Kolářová – knihovna Dobřenice 

Knihovníci MUB 2018



 ZPRAVODAJ MIKROREGIONU URBANICKÁ BRÁZDA - 2018

Slavnostní otevření libčanské naučné stezky s názvem 

Cesta do minulosti Libčan a Hvozdnic se uskutečnilo       

9. června 2018. Trasa je tvořena šesti naučnými tabulemi, 

které jsou umístěny na území obcí Libčany a Hvozdnice. 

Stezku připravila ve spolupráci s obcí Libčany studentka 

Eliška Horníková společně s Janem Skalou a Mgr. Radkem 

Bláhou z Katedry archeologie FF UHK. Rekonstrukce        

ke stezce nakreslil archeolog Mgr. Lukáš Procházka s dal-

šími kreslíři.

V sobotu 9. června byl pro návštěvníky připravený bohatý 

doprovodný program. Ten se skládal z venkovních aktivit 

a dvou odborných přednášek. První měl Mgr. Pavel 

Drnovský, Ph.D. z Katedry archeologie FF UHK na téma 

Venkovské kostely v raně středověkých Čechách a druhou 

přednesli Mgr. Radek Bláha a Bc. Jan Skala na téma 

Osídlení Libčan a přilehlého okolí.

Venkovní aktivity zobrazovaly hmotnou kulturu pravěku, 

pravěký textil, děti se mohly zastavit v pravěké převlékár-

ně. Dále byly připraveny dílny (písařská a restaurátorská)  

a ukázka výroby šperků. 

Všechny, kteří si stezku v Libčanech a Hvozdnicích ještě 

neprohlédli, srdečně zveme.

 Mgr. Jaroslava Slavíková

Cesta do minulosti Libčan a Hvozdnic

Tradiční akcí, která je podporována mikroregionem 

Urbanická brázda je Lesní závod. Myslivecké sdružení 

Libčanská dubina, Obec Libčany, Obec Roudnice, Obec 

Hvozdnice, SDH Libčany, OS Brigádník a ZŠ a MŠ Libčany 

pořádaly pro děti a mládež již 16. ročník lesního závodu  

„O CENU MYSLIVECKÉHO SPOLKU LIBČANSKÁ DUBINA“,     

a to v sobotu  5. 5. 2018. 

Sraz byl opět na hřišti SK Libčany. Jako vždy děti z MŠ 

závodily v doprovodu dospělé osoby a školáci na dvou 

různě dlouhých tratích každý sám. 

Závod byl zahájen paní ředitelkou školy, starostkou obce  

a předsedou MS Libčanská dubina. Úvodní část byla 

věnována sokolníkovi a jeho prezentaci dravců. Potom už 

se závodníci rozcházeli na startovací místa. Všichni 

náročný závod zvládli v zdraví. Jeden závodník se nám 

trochu „zaběhl“, ale na dobré náladě to nikomu neubralo. 

Ceny byly poučné a některé i velmi chutné. Tradiční knihy 

o přírodě, poháry a další odměny potěšily všechny 

oceněné. Děkujeme všem dárcům, kteří nás podpořili. 

Občerstvení pro závodníky i rodiče v cíli zajistil opět pan 

Petr Veselka. Koláče nám tentokrát upekly kuchařky naší 

školní jídelny, ovocné náplně nám darovala firma  

Rakytník Cvrček.cz a děti si je nemohly vynachválit. 

Protože jsme byli všichni hodní, tak na nás sv. Petr myslel  

a počasí nám opět přálo. Více než 100 dětí a více než 200 

dospělých si užilo krásný květnový den venku v přírodě.     

A o to nám všem šlo.

Mgr. Lenka Šlechtová, ředitelka ZŠ a MŠ Libčany

Lesní závod 2018
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Dne 24. 4. 2018 proběhl na naší škole 17. ročník pěvecké 

soutěže Praskačský zpěváček. Zúčastnilo se ho 84 zpě-

váků z 10 základních a mateřských škol, Danety a ZUŠ 

Jitro. V porotě zasedla Taťána Slezáková, Iva Vítková, 

Miroslava Smolíková, Gražyna Tebbens, Pavel Hebelka      

a Vojtěch Esterle.

Letošní ročník proběhl ve velmi příjemné atmosféře, 

trochu klidněji než ročníky předcházející, jelikož bylo 

soutěžících méně. 

Přípravu našich žáků po pěvecké a doprovodné stránce 

zajistila paní učitelka Helena Fikarová, Jana Kovalčuková   

a náš bývalý žák Vladimír Slavíček.

Děti soutěžily v kategoriích rozdělených podle tříd. 

Všichni zúčastnění mohli slyšet mnoho vynikajících 

výkonů a porota tedy měla nelehký úkol. Mnohdy se 

jednalo o minimální rozdíly, proto byla některá umístění  

znásobena. 

Jak je u nás tradicí, na každého malého zpěváčka čekala 

drobná odměna díky našim stálým sponzorům. 

Pro nás Praskačský zpěváček znamená velké přípravy již 

od počátku nového kalendářního roku. I letos to bylo 

náročné, počínaje výzdobou a konče starostí, jak se 

všichni vejdeme. 

V letošním roce se nám opět podařilo sehnat grantovou 

podporu Královéhradeckého kraje a finanční podporu 

mikroregionu Urbanická brázda a Obecního úřadu Pra-

skačka. Mezi sponzory byli: Agrodružstvo Lhota pod Lib-

čany, STIL Libišany, Martech, Muller Pharma. Velký dík 

patří rodinám našich žáků a společnosti Tongo Hradec 

Králové a celému kolektivu školy.

 Mgr. Adriana Gajová

Praskačský zpěváček
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Na konci loňského roku jsme dostali příležitost  podílet se 

na organizaci a zároveň se účastnit pochodu PTP. Písmena 

neznamenají nic jiného než Ponížení Tukové Pneumatiky. 

Pochod již po jedenácté organizuje pan Šimek z Volče, 

který pouhou procházku z povánoční návštěvy restaurace 

s pár přáteli povýšil až na meziregionální pochod s účastí 

138 lidí. V tomto formátu se uskutečnil poprvé. Pochod 

začal v obci Voleč, pokračoval do Chudeřic, Káranic          

a Obědovic. V Obědovicích bylo připraveno ohniště,  

svařáček a gulášová polévka. Po krátké pauze se po-

kračovalo směrem ke starému vagónu. Odtud šel každý 

domů. My z Obědovic jsme se domů vrátili přes Chudeřice 

a Káranice. Tedy přesněji do naší hospůdky U Vavřince, 

kde na nás za odměnu čekal ovárek. Byla to zajímavá akce, 

která do svátečního času přinesla trochu pohybu. 

Letošní ročník, na který Vás jménem autora myšlenky  

pana Šimka srdečně zveme, se bude konat 27. prosince. 

Pochod odstartuje v 10 hodin ve Volči a bude pokračovat 

přes Obědovice a Káranice do Chudeřic, kde bude 

připraveno občerstvení. Z Chudeřic se vydáme na Vrše,     

k bývalému vagónu, kde se s Volečáky rozloučíme a bu-

deme pokračovat zpět do Obědovic. Těšíme se na setkání 

s Vámi a PTP zdar.

David Kulda

Pochod PTP

Tradičně je jedna červnová sobota věnována milovníkům 

dechové hudby, a tak obec Libčany za podpory mikro-

regionu Urbanická brázda a mnoha dalších sponzorů 

pořádala již poosmé festival dechových hudeb Česekovy 

Libčany. Za krásného slunečného odpoledne měli diváci 

možnost poslechnout si koncert tří dechovek. 

Jako první se představila mládežnická kapela Brass 

Orchestra ZUŠ F. A. Šporka z Jaroměře pod vedením 

Romana Horského. Zahrála klasické dechové skladby 

českých autorů i některé známé filmové melodie, které 

byly zpestřením jejich koncetu. 

Jako druhá vystoupila domácí Májovanka s kapelníkem 

Jaroslavem Perným, tentokrát s repertoárem moravského 

muzikanta a kapelníka Pavla Svobody. Těmto písním 

přizpůsobila Májovanka i svou image a poprvé na tomto 

festivalu vystoupila jako krojovaná kapela. 

Poslední třetina festivalového odpoledne patřila 

Bludověnce s kapelníkem Milošem Příhodou, která k nám 

zavítala ze severu Hané, z podhůří Jeseníků a strážních 

hradů, z oblasti lemované řekou Moravou, z obce Bludov. 

Na závěr je třeba říci, že se o bezproblémový běh festivalu 

stará skupina obětavých lidí v čele se starostkou obce   

Mgr. Jaroslavou Slavíkovou a místostarostkou Janou 

Srpkovou. Všichni doufáme, že elán a nadšení pro kulturu 

a dechovku v Libčanech všem vydrží a uvidíme se v červnu 

2019 na 9. ročníku festivalu.

Mgr. Lenka Šlechtová, ředitelka ZŠ Libčany

Česenkovy Libčany 2018
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Mírový běh je od roku 1987 neobyčejný běh s hořící 

pochodní, kterou nesou statisíce dobrovolných běžců přes 

více než 140 zemí světa. Pochodeň symbolizuje vše, co 

nás spojuje, bez ohledu na naši národnost, kulturu a víru – 

symbolizuje přátelství, porozumění, mír a harmonii.

Evropskou část běží dobrovolníci 7 měsíců přes 38 států   

a urazí přibližně 15 000 km.

Letos, dne 15. 6., byly na trase i Libčany. Část žáků 

základní školy očekávala běžce na hranicích obce a dopro-

vázela je do átria školy, kde čekali žáci, učitelé i veřejnost. 

Po krátkém programu dětí se představili členové štafety. 

Překvapením byl věk některých (72 a 74 let) i to, odkud až 

někteří přijeli, např. Quatemala. Byla vysvětlena myšlenka 

a význam „běhu“. Přítomní měli možnost vzít hořící 

pochodeň do ruky a něco si přát. Závěrem všichni společně 

zazpívali Píseň mírového běhu. 

Když štafeta s pochodní za doprovodu žáků opouštěla 

hranice obce, měla jsem příjemný pocit, že posilování 

atmosféry dobré vůle a pozitivních hodnot ve společnosti 

nebyla v tomto případě jen prázdná slova.

Mgr. Jaroslava Slavíková

Mírový běh 2018 – Česká republika

Řady dobrovolných hasičů již dlouho nejsou tvořeny 

pouze muži. I přesto, že jejich sílu a orientaci v technice 

mohou ženy jen stěží dohnat, mají ve sboru své 

nezanedbatelné místo. 

Sbor dobrovolných hasičů Hubenice se o ženskou posilu 

rozrostl v roce 2015. Od té doby se hubenické hasičky 

aktivně účastní jak okolních, tak i vzdálenějších soutěží a 

pomáhají při hasičských brigádách a organizaci hasičské 

soutěže v Hubenicích. Letos slavily úspěchy především     

v Urbanicích, kde se umístily na prvním místě a na konci 

sezóny pomohly ženskému týmu z Plačic k prvnímu místu 

v Libřicích.

Nela Štěpánková 

Hasič(ky!) v Hubenicích
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Pavilon „A” budovy základní školy v Libčanech byl otevřen 

v září roku 1975. Tehdy škola patřila k těm nejmoder-

nějším v kraji. Uplynulo mnoho let, škola dostála mnoha 

změn, ale aby stačila těm nejnovějším trendům, bylo třeba 

modernizovat budovu i speciální učebny. 

Zaujala mne výzva ITI Hradecko-pardubické aglomerace, 

která se týkala technického a přírodovědného vzdělávání 

na základních školách. Bylo to přesně to, co jsme 

potřebovali – zasíťovat celou školu, převybavit učebnu 

fyziky a chemie včetně všech přírodovědných kabinetů, 

zmodernizovat dílny a přípravnu a pořídit multimediální 

učebnu. I když příprava výběrových řízení nebyla nijak 

jednoduchá, podařilo se. V polovině června letošního roku 

přišlo schválení naší žádosti, a tak jsme se pustili do díla. 

Výborná práce všech dodavatelů, stavební firmy, 

řemeslníků, zaměstnanců obce i školy včetně externích 

pracovníků svědomitě plnících své úkoly přinesla vytou-

žený výsledek. Za začátku září žáci usedli do téměř nových 

učeben se špičkovou IT technikou, pracují v perfektně 

vybavených dílnách a s novými pomůckami v hodinách 

přírodních věd. 

Díky dotaci jsme postoupili o několik schodů výše a teď 

čekáme na její proplacení. Náklady přesáhly částku 

4.200.000,- Kč. Děkujeme touto cestou našemu 

obecnímu úřadu za pomoc. Děkujeme také obcím Lhota 

pod Libčany, Roudnice, Těchlovice a Hvozdnice, které 

pomohly s financováním ostatních nákladů.

Mgr. Lenka Šlechtová, ředitelka školy

Modernizace budovy základní školy v Libčanech

V říjnu jsme otevřeli po dlouhých letech park u rybníku 

Kočár.

Když jsem před osmi lety nastupovala do úřadu, můj 

předchůdce pan Jiří Polák mi řekl, že ještě probíhá 

restituční soud o zahradu bývalé továrny Vertex. Pokud 

rodině Harrachů zahrada nepřipadne, bylo by dobře ji 

získat do vlastnictví obce. Mně se jeho myšlenka velice 

zalíbila. Trvalo ještě čtyři roky, než zahradu úřad pro 

zastupování státu ve věcech majetkových bezplatně       

na obec převedl. Další tři roky jsme opravovali rybník        

a kultivovali zahradu. Myslím si, že s výsledkem úpravy   

na park můžeme být spokojeni.

Budu velice ráda, pokud si občané park oblíbí a naučí se  

do něj chodit. Mohou si zahrát ruské kuželky, šachy, stolní 

tenis, či jen tak posedět na lavičce nebo se z můstku dívat 

na život v  rybníce. O rybník se stará rybářský spolek 

Brigádník, kterému patří můj dík. 

S  otevřením byla spojena výstavka fotografií z  kroniky. 

Viděli jsme, jak vypadal park v roce 1939 a v roce 2014, 

když ho velice zanedbaný převzala obec. Občané měli 

možnost srovnávat, jak se nám rekonstrukce povedla.

Pokud si sednete na lavičku „na vyhlídku“, můžete se dívat 

na kopec Havraník, ke kterému patří tabule z  naučné 

stezky Cesta do minulosti Libčan a Hvozdnic. Třeba to 

bude inspirovat k projití celé stezky. 

Nezbývá než si přát, aby se návštěvníci chovali 

kultivovaně, pohybovali se po cestičkách a neničili 

výsadbu nebo mobiliář, aby park sloužil i dalším 

generacím.

Mgr. Jaroslava Slavíková

Otevření „továrního“ parku v Libčanech
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Nádherné slunné počasí, skvělá spolupráce organizátorů  

a 220 účastníků - co víc si mohou pořadatelé každoroční 

cyklistické akce přát? Po devíti letech jsme se opět sešli     

v Kratonohách. 

Účastníci měli na výběr ze dvou tras. Pro zdatnější cyklisty 

byla označena trasa dlouhá cca 36 km: Kratonohy – Trnava 

– Babice – Malé Babice – Zvíkov – Kunčice – Radostov – 

Radíkovice – Libčany – Hvozdnice – Urbanice – Lhota pod 

Libčany – Osice – Syrovátka – Dobřenice – Roudnice – 

Kratonohy.  Pro děti a rekreační cyklisty byla trasa dlouhá 

cca 16 km: Kratonohy – Trnava – Malé Babice – Zvíkov – 

Boharyně – Puchlovice – Roudnice – Kratonohy.

V cíli si každý účastník zazvonil zvonkem, který za účast 

obdržel. Děti navíc potěšil přívěsek.

Velké poděkování patří členům Rybářského sdružení 

Kratonohy, kteří bez dlouhého čekání zvládli obsloužit 

přijíždějící cyklisty. Maso a uzeniny vonící z udírny, ale      

i palačinky s marmeládou a šlehačkou a výborná káva 

přišla účastníkům akce k chuti.

Velké díky patří rovněž provozovatelům vinárny U Lípy      

v Libčanech, cukrárně u Martiny Špicarové ve Hvozdnicích, 

hostinci U Nosků v Dobřenicích a country hospodě U For-

mana v Roudnici, kde se mohli cyklisté na další kilometry 

posilnit.

        

Iveta Kašparová

Projížďka mikroregionem Urbanická brázda
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V letošním červenci se ve spolupráci obcí Kratonohy         

a Obědovice uskutečnil 2. ročník vesnického tábora, 

tentokrát čtrnáctidenní. 

Rodiče mohli přihlásit své dítě ve věku od 3 do 12 let       

na první, druhý nebo i oba turnusy.  

Připravený tématický program s názvem „Roční období“ 

přinesl každý den v době od 7 do 17 hodin nové zážitky: 

výroba čarodějnic, letní olympijské hry, závod Velryba 

race, masopustní pochod z Obědovic do Kratonoh i výlet 

do Fajnparku v Chlumci nad Cidlinou. Spousta soutěží      

a vyrábění střídalo učení táborové hymny a táborových 

tanečků. Program výborně zpestřili hasiči z Nového Města, 

státní a dálniční policisté a psovodi Policie České republiky 

se všestranně vycvičenými psy.  

Skvělé zázemí v prostorách školy a školní zahrady, 

výborné počasí, zkušené instruktorky Šárka Lehká, Barča 

Kašparová, Denisa Chaloupková a Terka Pečinková, práce 

organizátorů Ivety Kašparové i Davida Kuldy a především 

šedesát nadšených dětí a usmívající rodiče potvrzují smysl 

pořádání této akce.

Více na facebookových stránkách s názvem Vesnický 

tábor, aneb "Velryba k obědu".

Za organizační tým Iveta Kašparová

Vesnický tábor aneb „Velryba k obědu“
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Od září 2018 do roku 2022 realizuje Hradecký venkov 

o.p.s. ve spolupráci se Statutárním městem Hradec 

Králové projekt Místní akční plán vzdělávání II (MAP II)     

na území obce s rozšířenou působností Hradec Králové,    

v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání, 

a navazuje tak na úspěšnou spolupráci při realizaci MAP I. 

Hlavním cílem MAP II je zlepšit kvalitu v mateřských          

a základních školách na území obce s rozšířenou 

působností Hradec Králové tím, že bude podpořena 

spolupráce zřizovatelů, škol a ostatních aktérů ve vzdě-

lávání. To znamená společné informování, vzdělávání       

a plánování partnerských aktivit pro následné společné 

řešení místně specifických problémů a potřeb a vyhod-

nocování přínosů spolupráce. Spolupráce probíhá mezi 

řediteli, zřizovateli, učiteli, ale i rodiči, kteří mají možnost 

zapojit se tak do života školy.

V rámci 1. setkání řídícího výboru MAP II, které proběhlo  

8. listopadu 2018 v Knihovně města Hradec Králové, byl 

schválen dokument Strategický rámec, který zahrnuje cíle 

a priority v oblasti základního vzdělávání na území ORP 

Hradec Králové a přehled projektových záměrů 

zapojených subjektů připravovaných k realizaci. V rámci 

jednání bylo vyhodnoceno, že do 11 základních škol, 

zřizovaných Statutárním městem Hradec Králové, bylo      

v rámci projektu „Modernizace infrastruktury základních 

škol“ investováno více než 98 mil. Kč a do 11 škol na území 

Hradeckého venkova více než 85 mil. Kč.

Místní akční plán Vzdělávání II

Již od června 2016 se všechny školy na území 

mikroregionu Urbanická brázda zapojovaly do dotačního 

programu ,,Šablony pro MŠ a ZŠ I“, vyhlášeného Minister-

stvem školství mládeže a tělovýchovy. 

Školy díky částečnému či plnému hrazení z projektu 

nakoupily knihy, nábytek pro čtenářský klub, deskové hry, 

cvičební nářadí a náčiní, diagnostické pomůcky pro 

předškoláky, pomůcky pro dvouleté děti v MŠ, fotoaparát, 

tablet, interaktivní pojízdnou tabuli. Dále školy zapojily 

své pedagogy do kurzů dalšího vzdělávání, nebo získaly 

personální posilu svého týmu (např. asistenta, chůvu).      

V současné době jsou všechny projekty z výzvy ve stavu 

plné realizace či ve fázi jejich ukončování. Díky této 

pozitivní zkušenosti se již většina zapojila do navazujícího 

projektu ,,Šablony pro školy II“. Ten otevírá nově možnost 

pro zapojení také školních družin. Místní akční skupina 

Hradecký venkov během první i druhé výzvy nabízí školám 

svou pomoc se zpracováním žádosti a po jejím schválení  

jim pomáhá s administrací, dotazy a problémy během 

celých dvou let, kdy projekt trvá.

Mgr. Magdalena Hojná

Jak ovlivnilo školu nebo školku zapojení se do projektu 

Šablony pro MŠ a ZŠ I?

„Na začátku byly obavy, zda se realizace zvládne, ale postupem 

času, když se člověk obklopí schopnými a vstřícnými lidmi zjistí, 

že šablony přináší mnoho pozitivních zkušeností a zážitků. 

Peníze nám pomohly získat spoustu materiálu a pomůcek, které  

v mnohém zkvalitnily výuku, vzdělávání a zájmů žáků.‘‘

Mgr. Adriana Gajová, ZŠ a MŠ Praskačka

„Naše škola podala žádost o zapojení do projektu na konci 

minulého roku. Využíváme převážně personální šablony – školní 

asistent ve škole a ve školce, kteří jsou nápomocni všem učitelům. 

Dále máme speciálního pedagoga, který pomáhá výchovným 

poradcům s žáky se speciálními vzdělávacími potřebami. Šablony 

jsme také využili k dalšímu vzdělávání pedagogických 

pracovníků. Máme proškoleného logopedického asistenta, dvě 

učitelky v MŠ jsou proškoleny v matematické a čtenářské 

pregramotnosti a jedna prošla seminářem s názvem Specifika 

práce pedagoga s dvouletými dětmi v MŠ. Dále proběhla návštěva 

s výměnou zkušeností v MŠ ve Stěžerách.“

Mgr. Lenka Šlechtová, ZŠ a MŠ Libčany

Šablony pro školy a školky 



DOBŘENICE
Letošní rok v Dobřenicích byl díky aktivitě místních hasičů 

velmi pestrý a rozmanitý. O silvestru se vyběhlo na běž-

kách již tradičně na „Dobřenickou 50“, které se rok od roku 

účastní stále více závodníků i fandících diváků. 

Na konci dubna proběhlo pálení čarodějnic, v létě 

rozloučení s prázdninami a na podzim pouštění draků. 

Vyvrcholením byl „Bačův kotlík“. Letos se vařil guláš na 

všechny způsoby. Na jeho přípravě se podílelo sedm 

družstev. 

Místní hasiči se starají nejen o kulturní akce v obci, ale 

pomáhají i při prospěšných pracích pro obec. Na jaře          

u nádraží pomohli vysadit novou alej 20-ti nových 

kaštanů. 

Nejen v Dobřenicích I. to žije, ale i v „Benátkách“ 

nezahálejí. Už od roku 2016 pořádají letní „Benátské 

posvícení“. Tato akce se konala letos již po třetí a měla    

40 účastníků. Je to sousedské posezení na ulici, kdy se 

všichni přítomní dokážou na chvilku zastavit a přijdou     

si posedět, popovídat. Nechybí tu ani výborný oběd. 

Posvícení se koná na náměstí „Nebeského klidu“ (v ulici 

před Kopečnými). I letos to bylo prima, ač počasí připravilo 

vysoké teploty. Řízky se od 10 hodin potily na sádle a 

bramborový salát připravený Vlastou Liškovou se těšil 

hostům na talíře. V odpoledních hodinách se přidala          

i hudba a sedělo se do zhasnutí obecního osvětlení. 

V červenci a v srpnu proběhla regenerace a oprava zahrady 

v mateřské škole. Nyní probíhá stavební řízení na výstavbu 

chodníku z Dobřenic I. do Dobřenic II., která by měla být 

zahájena na jaře příštího roku. 

Všem našim občanům přeji krásné a klidné vánoční svátky, 

pevné zdraví a úspěšný rok 2019. 

                                                                             

Vladimír Gabriel
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HVOZDNICE
Rok uběhl velice rychle a ve Hvozdnicích byl protkán moha 

různorodými akcemi. Tradičně bohatý kulturní život v obci 

jsme se snažili opět doplnit dalšími společnými aktivitami. 

Protože chceme podporovat nejmladší generaci ve 

zdravém pohybu, připravili jsme tradiční „šipkovanou“      

s netradičními úlohami pro děti všech věkových kategorií. 

Zábavnou formou jsme u dětí rozvíjeli znalosti z přírody,  

z dětské literatury i filmu. U plnění úkolů se zabavili a 

někdy i zapotili i jejich rodiče a vznikla tak zábava pro celé 

rodiny. Závěr akce byl samozřejmě spojen se sladkou 

odměnou ve formě pokladu a výbornou večeří v radíkovic-

ké stodole.

Letos jsme také pokračovali v promítání letního kina.         

I když účast nebyla v řádu stovek, rádi jsme zhlédli české 

filmy Špindl a Čertoviny. Doufáme, že se v této akci bude 

pokračovat i příští rok.

Rozjela se i akce nazvaná Hvozdnice JIH. Po získání všech 

povolení začala obec pozemky v červenci prodávat a na 

konci října bylo prodáno 33 z 36 parcel. Bylo vypsáno 

výběrové řízení na zhotovitele inženýrských sítí. Pokud 

vše dobře půjde, mělo by se s jejich budováním začít již  

na konci letošního roku.

Obec také získala dotaci na rekreační funkci lesa, a tak by 

měla část v lese Ohrada, která je známá Libušinou 

studánkou, získat novou tvář. Altán, opravený přístřešek 

nad pramenem studánky, zpevněná lesní pěšina, lanový 

hrací prvek – to vše by mělo být v nejbližších měsících 

opravováno, budováno a instalováno. Měla by tedy 

vzniknout další odpočinková zóna v našem mikroregionu.

Další zajímavostí v Libčanech a ve Hvozdnicích je 

historická naučná stezka, která se snaží přiblížit způsob 

života na území těchto vesnic před mnoha staletími. 

Bohaté naleziště artefaktů z doby bronzové se nachází    

na nejvýše položeném místě vesnice, které najdete na 

lesní cestě Hvozdnice – Libčany hřbitov. Celá stezka je 

označena velice pěkně zpracovanými naučnými tabulemi. 

Na této trase můžete navštívit letos nově otevřenou 

cukrárnu, která poskytuje pestré občerstvení, výborné 

zákusky a příjemné posezení.

Blíží se závěr roku 2018, čekají nás Vánoce a nový rok,      

a tak nám dovolte popřát všem občanům našeho mikro-

regionu pevné zdraví, mnoho spokojenosti a pohody        

v osobním i společenském životě.

Za OZ Hvozdnice Mgr. Lenka Šlechtová
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KRATONOHY
Vážení a milí čtenáři Zpravodaje, nastal ten pravý 

podzimní čas, kdy se listí stromů zbarvilo do červené, 

oranžové, žluté a hnědé. Užíváme si posledních slunných  

a teplejších dnů tohoto roku a připravujeme se na zimní 

sezónu. Co se dělo v Kratonohách v tomto roce?

Pro zvýšení kvality života v obci bylo nutné vybudování 

kanalizace a čistírny odpadních vod, což byla jedna          

z největších priorit naší obce. Výstavbu jsme letos zahájili 

a bude pokračovat celý následující rok. Tímto projektem 

se podařilo naplnit letité úsilí mnoha představitelů obce. 

Celkový výdaj za tuto akci dosahuje částky 45 177 413,- 

bez DPH. Z větších investičních akcí bych ještě ráda 

zmínila opravu střechy na budově mateřské školy a její 

odvodnění do stávající dešťové kanalizace. 

Na jaře letošního roku jsme rozšířili službu obecního 

úřadu o Poštu Partner. 

Ale nejen prací živ je člověk. Na jaře jsme se seniory vyjeli 

na tajný výlet do nedalekých Dobřenic na zámek. V létě se 

konal ve spolupráci s obcí Obědovice 2. ročník tábora 

Velryba k obědu. Více informací najdete v článcích uvnitř 

Zpravodaje. Kratonohy se letos staly pořadatelem akce   

Na kolech mikroregionem Urbanická brázda. Výletu se    

za nádherného počasí zúčastnilo 220 malých i velkých 

cyklistů. 

Na den státního svátku 28. 9. 2018 jsme v obci uspořádali 

Den Obce. Oslavili jsme 100. výročí republiky a zároveň 

také 140. výročí otevření nové školní budovy v Krato-

nohách. Vše začalo výsadbou lípy, tzv. „stromu svobody“. 

Program pokračoval ve škole, kde byl den otevřených dveří 

s výstavou zaměřenou na „výročí osmiček“. 

Pro pobavení připravili místní fotbaloví nadšenci přátelské 

utkání starých gard, ve kterém se utkal tým domácích       

s týmem Roudnice. O jeden gól zvítězili naši fotbalisté. 

Zajímavé bylo vystoupení králíků nazvané „Králičí HOP“     

a program pro děti vyvrcholil zábavným soutěžením         

s „VOSOU“ pod vedením Veroniky Vosáhlové z Kratonoh. 

Celé slavnostní odpoledne zakončilo vystoupení spolku 

Sestry Chalupovy s hezkým programem „Elegance 1. 

republiky“, ve kterém předvedly scénky v různých 

prvorepublikových kostýmech, které si většinou sami 

vyrábějí.

Vážení občané, přeji Vám jménem svým i jménem všech 

zastupitelů obce Kratonohy krásné prožití svátků 

vánočních a do roku 2019 mnoho štěstí, zdraví a úspěchů 

jak v osobním, tak profesním životě.

Tereza Dodávková, starostka obce
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LHOTA POD LIBČANY
Rok 2018 byl ve Lhotě pod Libčany bohatý na zajímavé 

události. Konaly se zde tradiční akce, jako společenské 

plesy v obecním hostinci, dětský karneval, čarodějnický 

průvod spojený s pálením čarodějnic, květnové setkání 

seniorů i dětský den s letošním tématem „Pevnost Boyard“. 

V červenci se v chovatelském areálu uskutečnila tradiční 

výstava drobného domácího zvířectva. Na fotbalovém 

hřišti se v srpnu konal již 12. ročník turnaje „O pohár 

starosty obce“ pro mladší a starší přípravky. V září 

proběhla v mateřské školce u dětí i rodičů oblíbená akce 

„Rozloučení s létem“. 

Kromě těchto pravidelných akcí se v průběhu letošního 

roku uskutečnilo i několik akcí netradičních. Pro členy 

sboru dobrovolných hasičů určitě bylo důležité žehnání 

nově pořízeného hasičského vozidla. To proběhlo 

počátkem května v rámci slavnostního průvodu členů od 

hasičské zbrojnice k obecnímu hostinci. V listopadu se 

poté lhotečtí hasiči dočkali slavnostního otevření zre-

konstruovaného a zmodernizovaného objektu hasičské 

zbrojnice.

Další zajímavou akcí zejména pro děti navštěvující naši 

mateřskou školku bylo pořádání společné akce 

spřátelených mateřských škol „Sportování pro radost“, 

která se uskutečnila na místním fotbalovém hřišti na konci 

měsíce května. Děti zde sportovaly na různých 

stanovištích a na závěr se mezi sebou utkaly v běhu a hodu 

do dálky. 

V květnu se rovněž konalo muzikálové představení 

Popelka, které děti ze Základní školy a Mateřské školy ve 

Lhotě pod Libčany připravily maminkám k jejich svátku. 

Lhoteckým dětem bude od letošního roku dělat radost       

i nově vybudované mlhoviště na zahradě mateřské školy.

Letní prázdniny dětem zpestřili i lhotečtí otcové, kteří 

začátkem srpna zorganizovali na místním rybníku Dudák 

rybářské závody spojené se stanováním u rybníka.

Srpen byl rušný zejména pro lhotecké fotbalisty. Kromě již 

zmíněného turnaje „O pohár starosty obce“ se totiž rovněž 

v srpnu konala oslava 50. výročí založení fotbalu ve Lhotě 

pod Libčany, na které se s fanoušky lhoteckého fotbalu 

sešla celá řada bývalých i současných hráčů. 

Na úvod programu se odehrálo tzv. „utkání legend“, tedy 

dvou jedenáctek složených z bývalých lhoteckých opor. 

Poté následovala přátelská utkání přípravek a mladších 

žáků a po těchto utkáních také mistrovský zápas            

A-mužstva.

V těchto dnech si všichni užíváme období předvánočních 

akcí a příprav. Děti se těší se na Ježíška. Přejeme všem 

poklidné a krásné prožití vánočních svátků a hodně zdraví, 

štěstí a spokojenosti do roku 2019.

Obecní úřad Lhota pod Libčany
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LIBČANY
Rok od posledního článku utekl jako voda a v Libčanech 

byl jako vždy velice zajímavý. Konaly se akce tradiční – 

rozsvěcení vánočního stromu v  Libčanech a Želí, výlov 

rybníka, novoroční koncert Barbory Řeřichové, Lesní 

závod, Česenkovy Libčany, vítání občánků, letní kino, 

Svatohubertská mše pořádaná mysliveckým sdružením 

Libčanská dubina, výlet do Liberce do botanické zahrady  

a na Ještěd, 45. ročník loutkářské přehlídky na počest 

rodáka Matěje Kopeckého atd. 

Chtěla bych se dnes věnovat těm akcím, které se nějak 

vymykají. Například běhu míru, který v květnu proběhl 

naší obcí, červnovému otevření naučné stezky o historii 

Libčan a Hvozdnic, otevření bývalého továrního parku      

u rybníka Kočáru, modernizaci základní a mateřské školy 

za víc jak 4,3 miliony korun – najdete je popsané ve 

zvláštních článcích, protože realizace stála mnoho úsilí     

i peněz, ale výsledek stojí za to. 

Letos nás opět po třech letech navštívila skupina cca 50 

francouzů z  družební oblasti Le Mele. Návštěvu Prahy, 

Neratova, Hrádku u Nechanic, obecního úřadu a dalších 

míst hodnotili všichni na závěrečném večírku velice 

kladně.

Ke stému výročí založení republiky jsme vysadili národní 

strom, lípu srdčitou. K  tomu nám vyhrávala oblíbená 

Májovanka pod vedením Jardy Perného.

Manželé Eva a Jaroslav Pišlovi oslavili neuvěřitelných 70 let 

společného života, tzv. „platinovou“ svatbu. Přejeme jim 

hlavně hodně zdraví.

Naučnou stezku u rybníka Brigádník ozdobil nový mostek 

a altán u Oranžového hřiště. Zplynofikovali jsme obecní 

úřad, abychom přispěli ke zlepšení životního prostředí. 

Od jara vedeme jednání se Správou silnic. Kraj se konečně 

po našich mnohaletých urgencích rozhodl opravit silnici 

od křižovatky na Hřibsko po jídelnu. Součástí bude nová 

kanalizace. 

Podařilo se nám koupit parkoviště proti hřbitovu. Obec 

zadala zpracování projektu na přechody, chodníky a 

parkoviště, související s rekonstrukcí silnice. Náklady na 

realizaci uhradí obec. Nepříjemné je pouze to, že se 

zpozdí oprava chodníku k  bývalému „Centrálu“ (nyní 

Smart Wood) kvůli napojení na tuto silnici. 

Jsou připravené podklady k opravě rybníka v Želí, chybí 

pouze vybrat stavební firmu.

Velkou investicí bylo vybudování chodníku od jídelny 

směrem na Roudnici. Byla financována převážně z dotace 

1,4 mil. Kč, kterou jsme získali díky MAS Hradecký venkov.

Na účtech obce je cca 18 milionů korun. Tyto peníze byly 

uspořeny s  výhledem na nutnost vybudování nových 

chodníků, rekonstrukci obecních komunikací, opravu 

střechy ve škole, rybníku v Želí, rozšíření mateřské školy 

apod.

A protože všechno má svůj konec, opouštím po 8 letech 

funkci starostky ze zdravotních důvodů.

Ráda bych poděkovala všem, kteří mne při práci 

podporovali a neváhali přiložit ruku k  dílu, zejména 

kolegům zastupitelům, mikroregionu Urbanická brázda   

a MAS Hradecký venkov, protože tato stránka je popsaná 

jejich zásluhou.

Přeji Vám víc hezkých dní než nehezkých, štěstí, lásku, 

spokojenost, pohodu v  rodinném životě a úspěch 

v  zaměstnání. Ať se vám vyhnou nepříjemné věci, 

zdravotní problémy, zapomeňte na hádky, intriky a jiné 

malichernosti, kterými sami sobě znepříjemňujeme život.

Novému zastupitelstvu přeji, ať našetřené peníze utrácí 

smysluplně a ať pokračuje ve velebení obce Libčany, aby 

mělo příští rok o čem psát.

Mgr. Jaroslava Slavíková, teď už bývalá starostka Libčan
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OBĚDOVICE
Příprava stavebních úprav v obci

Letošní rok byl zasvěcen přípravám několika projektů, 

které bychom v příštích letech rádi realizovali. 

Oprava památek na území obce

V samotném centru obce se nachází zbytek blatné tvrze, 

známý pod názvem Vavřínek. Na tomto místě se nachází  

3 objekty, které mají historickou hodnotu. Jedná se          

o zvoničku, sochu Sv. Vavřince a pomník obětem 1. a 2. 

světové války. Na opravu se nám povedlo získat dotace     

a věříme, že se nám do konce roku povede naplnit rozsah 

prací na všech třech objektech. Vzhledem k tomu, že se 

jedná o památkově chráněné území, administrativou nás 

navíc zatížil památkový úřad, který byl ve výkonu své 

funkce velmi precizní.

Oprava chodníků v obci

Letos jsme se již po druhé ucházeli o dotace 

z Královehradeckého kraje na opravu chodníků v centru 

obce. Z  počátku to vypadalo velmi dobře, dotace byly 

navýšeny na 80% a krajem se nesly zprávy, že by 

finančních prostředků mělo být dost. Po 3 měsících jsme 

dostali špatné zprávy. Aby se dostalo na více žadatelů, 

dotace byly sníženy na 50%. S  tak vysokou spoluúčastí 

jsme se nesmířili a s investicemi do chodníků počkáme na 

příští rok. Věříme, že budeme úspěšní.

Zpracování studie na zpevnění břehu rybníka 

Lednice

Rybník Lednice se nachází na památkově chráněném 

území naší obce a obklopuje Vavřínek. Povětrnostními 

vlivy a erozí půdy dochází k  vymílání břehů a k  pos-

tupnému ubývání hran zbytků blatné tvrze. Abychom tuto 

památku zachovali pro dalších pár generací, je nezbytné 

se zabývat zpevněním břehů. Nechali jsme si zpracovat 

studii, jejíž součástí bylo také měření sedimentu bahna na 

dně rybníka. Aktuálně tuto studii konzultujeme 

s památkovým úřadem a na základě výsledků jednání se 

budeme věnovat zpracování projektové dokumentace.

Výstavba komunikací v rámci komplexních 

pozemkových úprav

V letošním roce byla provedena výstavba cest 

definovaných v rámci proběhlých komplexních 

pozemkových úprav (KPÚ) v katastrálním území 

Obědovice. Jednotlivá zastupitelstva obce se úpravami 

zabývala již od roku 1995, kdy byla pozemková úprava 

zahájena na základě žádosti vlastníků pozemků. V roce 

2009 začal Pozemkový úřad pracovat na návrhu KPÚ.  

V roce 2011 byl návrh KPÚ zastupitelstvem obce 

Obědovice schválen. Na konci roku 2014 byla dokončena 

projektová dokumentace a započalo stavební řízení. 

V roce 2017 proběhlo výběrové řízením na zhotovitele 

stavby a v letošním roce probíhala vlastní stavba. Realizací 

právě dokončených cest bude naplněn smysl po-

zemkových úprav, což je především zajištění přístupu      

k přilehlým pozemkům, zlepšení odvodu přívalových vod 

(v tomto případě z jihovýchodní části obce) a dojde           

k částečnému odklonu zemědělské techniky ze zastavěné 

části obce. Věříme, že nové komunikace budou hojně 

využívány i pro jiné volnočasové aktivity.
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OSICE

Vážení a milí čtenáři, rok se s rokem sešel a je tu čas 

shrnout dění v našich obcích. Ve spolupráci s SDH Osice 

bylo letos poprvé pálení čarodějnic obohaceno o program 

pro děti. Čtyři čarodějnice připravily stezku, na které děti 

čekalo plnění čarodějnických dovedností, výroba vlastní 

čarodějnice, zaříkávání a zapálení ohně a čarodějnická 

hostina. 

V sobotu 2. června jsme ve Škroupově síni přivítali 3 nové 

občánky. Poté se zde uskutečnilo tradiční Škroupovo 

hudební odpoledne. Program byl zahájen koncertem 

sólistů orchestru Smiling String Orchestra. 

Divadelní spolek Obědovice vystoupil se svojí hrou 

Rozpaky zubaře Svatopluka Nováka. Na závěr byl koncert 

v kostele Nanebevzetí Panny Marie, který končil 

Škroupovou písní „Kde domov můj“. Vše završila večerní 

zábava.

V červenci a srpnu jsme pro občany připravili promítání 

filmů v letním kině.

V sobotu 4. srpna se uskutečnil Osický sedmiboj. Týden 

poté Pouťové odpoledne s programem pro děti. Proběhl 

animační program s VOSOU, vodní balónková bitva, 

malování na obličej či trička a nechyběl skákací hrad a 

dětská tombola.

V sobotu 8. září proběhly oslavy 130. výročí založení SDH 

Osice. Z našeho okrsku dorazili jen Dobřenice, ale pozvání 

přijala družstva z Pardubicka. Závody byly oživeny o úsek 

z disciplíny TFA a o zábavu tak nouze nebyla. Dalším 

zpestřením byly požární útoky rodinných týmů. Největší 

pozornost a úspěch měly ženy hasičky, které se postavily 

na start převlečené za seniorky. Následný komentář se 

nesl v duchu „… to je tak, když zapomenou zamknout 

důchoďák“. O seniorky se nakonec postaral pan doktor.  

Ve večerních hodinách byla uspořádána zábava.                                      

Ve středu 26. září jsme vzali naše seniory na výlet. 

Navštívili jsme Muzeum Boženy Němcové v České Skalici   

a Herecký dům Viktorka v Ratibořicích, kterým nás provedl 

jeho zakladatel Tomáš Magnusek. Zde jsme také 

poobědvali. Poslední zastávkou byl zámek Dobřenice       

s komentovanou prohlídkou a závěrečné posezení s kávou 

a zákuskem.

A jsme u Adventu. Máme radost, že rozsvícení vánočního 

stromu se stává příležitostí, kdy si občané najdou chvilku  

a společně se sejdou v příjemné předvánoční atmosféře, 

zastaví se, popovídají si. Nechybí ani Mikuláš a čert, kteří 

odmění děti balíčkem.                                                                                                        

Za Obecní úřad Osice přeji všem krásné prožití vánočních 

svátků a do roku 2019 hodně zdraví, štěstí a úspěchů 

nejen v osobním, ale i v pracovním životě. 

Ivana Novotná, místostarostka obce
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OSIČKY

Rok 2017 jsme tradičně zakončili adventním setkáním 

s  rozsvícením vánočního stromu a příchodem čerta 

s  Mikulášem. Předvánoční atmosféru dokreslilo 

vystoupení místních dětí v podobě zpěvu a hry na flétnu. 

 

 

V březnu jsme pro naše občany uspořádali zájezd           

na divadelní představení. Navštívili jsme divadlo Palace   

na Václavském náměstí v  Praze a zhlédli představení 

s množstvím komediálních situací „Zamilovaný sukničkář” 

v hlavní roli s Lukášem Vaculíkem. 

Neodmyslitelnou společenskou událostí v  naší obci je 

pálení čarodějnic, spojené se sousedským posezením      

a opékáním špekáčků. Na průběh pálení dohlížel Sbor 

dobrovolných hasičů obce Osice. Po setmění byla pro děti 

u obecního hřiště připravena čarodějnická stezka odvahy.  

Odměnou pro odvážné byl balíček s překvapením.

V sobotu 2. 6. 2018 jsme ke dni dětí uspořádali výlet do 

zoologické zahrady v Praze. Všem se nejvíce líbila slůňata 

a nově narozený mravenečník. Výlet si užily nejen děti, ale 

také rodiče. 

V  letošním roce jsme se poprvé zapojili do akce „Letní 

kino“. Na obecním hřišti se promítala česká zimní horská 

komedie Špindl z roku 2017 od režiséra Milana Cieslara.    

I přes nepřízeň počasí se akce vydařila a příští rok bychom 

ji rádi zopakovali. 

V září jsme uspořádali pro rodiny s dětmi celodenní výlet 

do zábavného parku Mirakulum v Milovicích u Prahy. Park 

jsme navštívili již potřetí. Rádi se sem vracíme, protože se 

stále rozšiřuje a přibývají nové herní prvky. Dětem 

učaroval vodní svět.

V  tomto roce došlo k  celkové výměně technologie na 

čistírně odpadních vod, kterou naše obec provozuje již   

od roku 2001. Připravuje se projekt na modernizaci 

víceúčelového hřiště u rybníka, včetně vybudování 

zázemí. 

Závěrem přejeme čtenářům Zpravodaje hodně zdraví        

a  spokojenosti  v  novém  roce!

Zastupitelstvo obce Osičky
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PRASKAČKA
Již dne 6. 10. 2018 si obec Praskačka připomněla 100. 

výročí vzniku Československa jako samostatného státu. 

K  tomu výročí se podařilo propojit i další významnou 

událost, a to byl návrat nového zvonu do obecního 

kostelíka v  Praskačce. Původní zvony byly v  roce 1917 

rekvírovány pro vojenské účely. Celá odpolední akce 

začala v  rekonstruovaném kostele mší svatou pod 

vedením Mons. Sochy, generálního vikáře Králové-

hradecké diecéze. Oslavy dále probíhaly na návsi, kde 

dětský pěvecký sbor ZŠ Praskačka zazpíval naši státní 

hymnu. Po krátkém proslovu místostarosty obce, kde 

připomněl historické milníky našich spojených obcí, již 

následovalo slavnostní svěcení nového zvonu. 

Zvon byl ulit až v  italské slévárně – ECAT Campane, 

tradiční zvonárny Mazzola Achille z Valduggia založené    

v roce 1404. Finanční nároky českých zvonařů byly totiž 

více než přemrštěné. 

Nový zvon je tvarově kopií jednoho z původních zvonů, 

které v Praskačce byly. Hmotnost 195 kg, spodní průměr 

71cm, hlavní nárazový tón d2. Zdobení zvonu na jedné 

straně připomíná původní církevní zdobení – Svatou 

trojici. Druhá strana je ozdobena obecním erbem a 

letopočtem 2018. Obě strany jsou propojeny zdobným 

pásem s lipovými ratolestmi. 

Po vysvěcení zvonu byla celá oficiální část zakončena opět 

vystoupením pěveckého sboru s národní písničkou Ach 

synku, synku. Odpoledne pokračovalo na návsi posezením 

sousedů s  občerstvením a poslechem českých skladeb 

v podání skupiny Galileo band. Večerní program oslav byl 

pak zakončen v  místní sokolovně českou tancovačkou 

v  historických kostýmech z  třicátých let, za doprovodu 

hudební skupiny Lyra club.
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ROUDNICE
I v Roudnici byl rok 2018 věnován oslavám vzniku nového 

státu.

Prostranství před budovou Obecního úřadu prošlo v le-

tošním roce zásadní proměnou. Po vykácení a vymýcení 

přerostlých dřevin byly provedeny terénní úpravy a vy-

sázeny stromy, keře a květiny.  

Součástí oslav významného výročí našeho státu bylo 

setkání nejstarších občanů Roudnice pod názvem „80 

plus“. V Roudnici dosud žije 24 a mimo Roudnici 31 

občanů starších 80 let, kteří zde část života prožili.  

V červenci se v hospodě U Formana setkalo 11 místních     

a 17 přespolních občanů, kteří si společně zavzpomínali 

na léta prožitá v Roudnici. Místní škola, cvičení v Sokolu, 

taneční zábavy, ochotnické divadlo, roudnické spolky a 

mnoho dalšího bylo tématem společné besedy.              

Při vzpomínání pomyslně prošli Roudnicí před 70 lety a 

uvědomili si, jaké velké změny naše obec zaznamenala. 

Rozsáhlá výstavba rodinných domků, zcela jiný charakter 

veřejných prostranství bez topolů, parkové úpravy na 

místní návsi, dětské koutky a mnoho dalších změn, které 

zde nastaly a přispěly ke zpříjemnění života.

Zazněly i staré písničky a došlo i na sokolské písně při 

harmonice pana Josefa Mádla.

Mateřská škola Roudnice v září slavila 40 let.

Oslavu jsme zahájili krásným programem na školní 

zahradě. Po proslovech starosty obce Bc. Svatopluka 

Kněžoura a paní ředitelky Jany Bitvarové zazněla hymna v 

podání paní Zory Jandové. Poté následovalo krásné pásmo 

písniček a básniček v podání našich nejmenších a na závěr 

několik písní v podání paní Zory Jandové. 

V budově mateřské školy byla připravena výstava kronik, 

fotografií i filmů z uplynulých let.

28. říjen - den vzniku samostatného Československého 

státu byl v Roudnici věnován vzpomínkovým akcím. 

Roudničtí hasiči si v tento den převzali do užívání nový 

dopravní automobil. Po prohlídce nového auta a zbrojnice 

předvedli roudničtí Hasíci zásah. Poté se vydal průvod       

k pomníku padlých, kde byl položen věnec, zazněla hymna 

a zasadili jsme pamětní lípu. Budova obecního úřadu byla 

vyzdobena pamětními panely, které byly vyrobeny k této 

příležitosti. V podání flétnového souboru Berušky zazněly 

prvorepublikové písničky, žáci Základní školy Libčany 

představili své písemné práce na téma „První republika“    

a poté jsme společně vzpomínali na časy dávno minulé.  

Ing. Jana Rejlová

 ZPRAVODAJ MIKROREGIONU URBANICKÁ BRÁZDA - 2018



SYROVÁTKA
Naše  obec v tomto roce prodala všechny stavební 

pozemky, které přiléhají k hlavní komunikaci vedoucí     

od bývalého cukrovaru směrem k železničnímu přejezdu. 

Na mnohých již stojí nové domy a obec tak získala nové 

obyvatele.

V Syrovátce máme hodně dětí. Z tohoto důvodu obec 

podala žádost a získala dílčí dotaci na vybudování 

multifunkčního sportovního hřiště. Odpadnou tak starosti 

o bezpečí dětí, které si často hrají u cesty, kde je rušný 

provoz i díky těžbě písku v písníku u Lhoty p. L. Hřiště 

budou využívat nejenom děti, ale jistě i naši fotbalisté       

a další zájemci o sport. Pro děti u nás vznikl i rybářský 

kroužek.

Z podané dotace Národního programu ochrany životního 

prostředí jsme vysázeli pásmo zeleně podél železniční 

tratě. Tato zeleň by měla přispět ke zlepšení životního 

prostředí v obci.

Další pásmová zeleň bude vysázena za „Bláťáky“ ve 

spolupráci s projektem mikroregionu. Na tuto zeleň je 

také dotace a bude sloužit jako klidová vycházková zóna.

V rámci oslav 100 let od založení Československa 

proběhla v zasedací místnosti výstava dokumentující 

významné historické okamžiky státu a dobové fotografie  

z naší obce. 

Na návsi byla provedena rekonstrukce kapličky Církve 

československé z r. 1931, pomníku sv. Kříže a zvoničky. 

Byl také nově zrekonstruován vedle stojící památník 

padlých. Proběhly také úpravy okolí a vše bylo připraveno 

na 27. 10., kdy v obci začaly důstojné oslavy tohoto 

významného výročí vzniku společného státu Čechů a 

Slováků.

 

A co se týká sportovního a kulturního vyžití v Syrovátce: 

ples sportovců, zájmové přednášky, obecní masopust       

s průvodem, fotbalová sportovní utkání, čarodějnice         

s pálením vatry, grilovací letní večery ve sportovním 

areálu, turnaj starých gard ve fotbale, zájezdy na divadelní 

představení do Prahy, dětský den na rozloučení s prázd-

ninami, turnaj v ruských kuželkách, drakiáda a konečně 

adventní setkání občanů spojené s výstavou vánočních 

výrobků. 

Před nově zvolenými zastupiteli nyní vyvstává celá řada 

úkolů, které slíbili ve svých volebních programech.  

Přejme jim elán a soudržnost, sílu a radost z vykonané 

práce pro nás občany!

MUDr. Leoš Petr, kronikář obce                                                                                               
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Akce v Syrovátce 2019:

Pátek 8. února - ples TJ Slavoj Syrovátka

sobota 23. února - masopustní rej

úterý 30. dubna - čarodějnice

neděle 1. prosince - rozsvícení vánočního stromu



URBANICE
Rok 2018 byl pro naši obec ve znamení dokončování 

významných staveb a začínání drobnějších. Proběhla 

kolaudace po rekonstrukci Kulturního domu a kolaudace 

stavby chodníku. Na jaře byla také realizována výsadba 

aleje podél silnice od Urbanic směrem na Libčany. Tuto 

akci zajišťoval pro obec mikroregion Urbanická brázda. 

Současná střední generace už nepamatuje, že alej stromů 

podél této cesty již existovala a přežila několik generací. 

Celkem bylo letos vysázeno 50 stromů (Ptačí třešeň).

Slavnostní otevření Kulturního domu pro občany se 

uskutečnilo současně s konáním dětského dne na hřišti. 

Obecní úřad pro všechny přítomné dotoval občerstvení. 

Od počátku roku zahájila činnost v novém prostředí 

Kulturního domu obecní knihovna. V novém společen-

ském sále Kulturního domu se uskutečnila první větší 

akce, a to představení se zpěvákem Karlem Bláhou a 

vypravěčem Jiřím Krampolem.

Před Velikonocemi si děti v novém prostředí pod 

odborným vedením připravovaly ozdoby pro jarní svátky.

Dokončena byla také přístavba obecní stodoly, která bude 

sloužit jako sklad. Ulice Za humny získala veřejné 

osvětlení. Přes haldu byl vystavěn nový mostek vedoucí od 

obecního úřadu k rodinným domům. Pokračují stavební 

práce na přístupových cestách z hlavní silnice k rodinným 

domům. Zahájena byla také rekonstrukce místní prodejny, 

při které se změnil typ střechy na sedlovou. V novém 

prostoru bude úložný prostor pro potřeby kulturního 

domu.

Sbor dobrovolných hasičů zorganizoval v Urbanicích 

pohárovou soutěž v požárním sportu v rozsahu, který se   

v obci dosud nikdy nekonal. Přijelo 14 družstev dětí 

(kategorie přípravka, mladší, starší), 4 družstva žen a 6 

družstev mužů. Slunce pálilo, diváci seděli u stolků pod 

stanovými přístřešky, občerstvení pro všechny bylo 

zajištěno. V 18 hodin již všechny kategorie znaly své 

vítěze. 

Díky mikroregionu Urbanická brázda jsme se dvakrát 

během léta podívali v „obecním letním kině“ na pěkné 

české filmy. Milovníci letních kin neváhali, a zajeli si i do 

okolních vesnic na další filmy.

„Apalucha“ urbanických tatínků s dětmi se opět konala      

v červnu. Tradice je to obdivuhodná, 10. pokračování se 

blíží. Třídenní výlet se sportovní, turistickou a zábavní 

náplní pro děti a tatínky bez maminek se tentokrát 

uskutečnil ve Zdeřině u Police nad Metují. Celkem 52 osob 

cestovalo tam i zpět vlakem.

Senioři absolvovali letos třetí poznávací výlet po Čechách. 

Letos měli na programu exkurzi na letišti Ruzyně, 

procházku po zahradě zámku Štířín a prohlídku výroby 

piva ve Velkopopovickém pivovaru. Dvouhodinová 

exkurze na letišti nás velice nadchla. Více jak půl hodiny 

náš letištní autobus stál v bezprostřední blízkosti 

startovací a přistávací plochy a výborná průvodkyně nás 

odborně informovala o všem, co se okolo dělo. 

Na zámku Štířín nám pan Dr. Větvička nejdřív ukázal 

restaurované místnosti zámku, pak nás provedl po 

zámeckém parku. Za dvě hodiny nám Dr. Větvička 

rozhodně neřekl vše, co o parku ví, ale i toto krátké setkání 

s ním bylo velice příjemné. 

Z historie o Velkopopovickém pivovaru jsme se opět 

dozvěděli o šikovnosti a umění našich předků. 

Ochutnávka jejich čerstvého světlého i tmavého Kozla 

přišla účastníkům výletu k chuti. 

Zdenka Kratochvílová, kronikářka
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Dobřenice
00268721

OBEC / IČ KONTAKT STAROSTA / MÍSTOSTAROSTA

Dobřenice 10, 503 25 Dobřenice
tel./fax: 495 451 119
dobrenice@volny.cz 
www.dobrenice.cz

Vladimír Gabriel 775 614 514
Pavel Liška 602 150 776

Hvozdnice
45978662

Hvozdnice 51, 503 27 Lhota p. L.
tel./fax: 495 585 556
obec@hvozdnice.cz
www.hvozdnice.cz

Jan Špicar 606 683 372
David Pekáč 603 529 171

Kratonohy
00268968

Kratonohy 31, 503 24 Kratonohy
tel./fax: 495 451 617
www.kratonohy.cz, 

satalik@kratonohy.cz, vesely@kratonohy.cz  

Petr Šatalík 604 274 813
Marek Veselý 608 962 561

Lhota pod Libčany
00268992

Lhota p. L. 50, 503 27 Lhota p. L.
tel.: 495 585 207
oulhota@iol.cz  
www.lhotapodlibcany.cz

Václav Vyleťal 724 184 507
Ing. Zdeněk Bednář 777 267 161
Ing. Radim Šikl 727 880 484

Libčany
00269000

Libčany 80, 503 22 Libčany
tel./fax: 495 585 127
obec@libcany.cz
www.libcany.cz

Bc. Petr Veselka 733 192 032
Ing. Tomáš Slavík 737 999 876
Jana Srpková 721 026 478
Aleš Etrych 603 886 190

Obědovice
00653471

Obědovice 15, 503 51 Chlumec n. C.
tel.: 495 451 744
obec@obedovice.cz  
www.obedovice.cz

Ing. Petr Klapka 739 535 950
David Kulda 776 287 729

Osice
00653381

Osice 117, 503 26 Osice
tel.: 495 451 823
ouosice@email.cz
www.osice.cz

Stanislav Bydžovský 724 183 723
Ivana Novotná 604 899 051

Osičky
00653390

Osičky 19, 503 27 Lhota pod Libčany
tel.: 495 451 854
obec@osicky.cz
www.osicky.cz
         

Štěpánka Dostálová 724 183 063
Ing. Zdeněk Havelka 736 481 151

Praskačka
00269352

Praskačka 12, 503 33 Praskačka
tel./fax: 495 588 113
praskacka@praskacka.cz
www.praskacka.cz
         

Ing. Pavel Capek 603 828 282
Ing. Jaroslav Věcek 602 246 456

Roudnice
00269433

Roudnice 100, 503 27 Lhota p. L.
tel./fax: 495 451 322
ouroudnice@iol.cz 
www.obecroudnice.cz
         

Bc. Svatopluk Kněžour 602 108 486
Zdeněk Panchártek 604 635 439

Syrovátka
00269671

Syrovátka 69, 503 27 Lhota p. L.
tel./fax: 495 451 128
ou.syrovatka@c-box.cz
www.syrovatka.cz
         

Jaroslav Žalský 725 081 330
Aleš Saidl 724 171 894

Urbanice
00528986

Urbanice 40, 503 27 Lhota p. L.
tel.: 495 588 120
ou@urbanice.cz
www.urbanice.cz
         

Ing. Martin Fejks 608 311 780
Ladislav Štoček 602 701 669

 MIKROREGION URBANICKÁ BRÁZDA
Sídlo: Praskačka 12, 503 33 Praskačka
IČ: 70971358
Statutární zástupci: Vladimír Gabriel, Stanislav Bydžovský
e-mail: urbanicko@urbanicko.cz nebo info@urbanicko.cz 
www.urbanicko.cz 


